

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ЧЕТВЕРГ  
9  
ДЕКАБРЯ  
1948 года.  
Цена 20 коп.

## Образцово закончить 1948 год

Вашим трудовым подвигам посвящен наш героический советский народ. Он преисполнен решимости закончить третий год пятилетнего сталинского пятилетнего плана производственными победами. Образцово закончить 1948 год — над таким девизом широко социалистическое соревнование трудящихся. В этом патристическом соревновании находят свое выражение воля и сознательная энергия советских людей, воспринявших новую сталинскую программу, как свое родное и кровное дело.

Крими подтверждением патристического стремления нашего народа не только выполнить, но и перевыполнить послевоенную пятилетку, может служить вдохновенный труд коллективов промышленных предприятий нашего города и района. Радеют сердца конструкторов и рабочих, инженеров и мастеров, стремясь к новым успехам, к новым рекордам. Только умелые трудящиеся города и области выкажут годового плана, экономят средства, как вклад за этот год, и победят рекорды абельмановцев, киркишцев, коллектива фабрики «Достынная», сталевиков, которые выкажут годовые планы, превосходящие, чем говорится в их обязательствах.

Светлые люди стремятся быть законодателями своего дела. В этом заключается их большевистская натура — волея, жажда деятельности, целеустремленность. В письме к товарищу Сталину заводского рабочего, техника и служащего писали, что они дают в 1948 году 2,2 миллиона рублей сверхплановых материалов, но уже за месяц до конца года они дали 30 миллионов и теперь борются за то, чтобы получить от основной собственности продукции, от основного расхватачки материалов 30 миллионов рублей сверхплановых материалов.

Борьба за досрочное осуществление пятилетнего пятилетия, коллективы предприятий нашего города внесли великий вклад в общенародное дело, но предстоит сделать еще много, чтобы образцово закончить трудовой 1948 год.

У нас еще есть ряд предприятий — артели «Молот», «Иношья» и другие, Ставостроительный завод и другие, которые отстают в выполнении плана. Вместе с этим у нас даже на передовых заводах, как имени Киркиж, Экскаваторный есть отстающие цеха, бригады, участки. Отсюда вполне понятно насколько бы увеличился выпуск продукции, если все отстающие участки подтянуть до уровня передовых.

Устранение этих недостатков зависит от усилий всех наших организаций — хозяйственных, партийных, профсоюзных, от качества организационно-технического руководства производством. Соревнование должно быть главным, а руководство оперативным. Без этого неминуем успех дела. Руководить соревнованием — это прежде всего значит работать с людьми, научить их связывать свой труд с общенародными, общегосударственными задачами, с преданностью нашего советского отечества, всемерно повышать чувство ответственности каждого работника за выполнение обязательств, которые он дал Родине. А для этого надо воспитывать массы в духе великих идей Ленина — Сталина, в духе социалистической сознательности и советского патриотизма, в духе бодрости, уверенности в свои силы и готовности преодолеть любые трудности.

Чем выше будет уровень руководства соревнованием, тем значительнее будут наши успехи и перевыполнения, тем быстрее пойдет вперед дело развития нашего народного хозяйства.

## Навстречу XI съезду ВЛКСМ

### Комсомольцы в авангарде соревнования

Комсомольцы пестовского горно-черепного завода энергично ведут подготовку к V районной комсомольской конференции. Молодежь завода широко развернула социалистическое соревнование за достойную встречу этой знаменательной даты в жизни комсомола и молодежи района.

К 1 декабря завод выполнил годовой план как по основной продукции, так и по приросту. Большая заслуга в этом принадлежит молодежи предприятия.

Замечательные образцы в работе показывает молодой мастер комсомолец И. Красов. Благодаря умелому руководству производством, коллектив его цеха выработывает по полтора задани за смену.

Комсомольцы стахановцы Надя Апарина, Шура Кусакина служат примером того, как надо бороться за высокую производительность труда. Их сменная выработка — две нормы и больше.

Стахановцы Т. Клишина, М. Климова, Надя Апарина награждены почетными грамотами областного отдела местной промышленности.

Сейчас комсомольцы вместе со всем коллективом предприятия активно осуществляют план электрификации завода. К 23 декабря будет установлено все электрооборудование, и 1 января 1949 года лампочка Ильича впервые осветит территорию завода и поселок Пестово.

А. Митрофанова.

### В ногу со старыми производственниками

Мелеховский известковый завод досрочно выполнил годовой план. Такая победа была достигнута усилиями всего коллектива. Особенно доблестно трудились стахановцы А. Мелько, А. Иван, А. Климова, Е. Бураков, обеспечившие перевыполнение плана выработки на 300 процентов. Хороше работает коллектив печи № 4, где мастер Шуруев. Рабочие этой печи крепко держат в своих руках заводское переходящее Красное знамя. Министерство промышленности строительных материалов наградило батника

печи № 4 В. Закатова и каменолома А. Шелкова значком отличника социалистического соревнования.

В ногу с кадровыми производственниками идут молодые рабочие Комсомольцы Шехунов, Иван Калашник, Пуринцев коллективно перевыполнили план.

К концу V районной комсомольской конференции — к 23 декабря комсомольцы и молодежь завода взяли обязательство выполнить месячную программу.

М. Александрова.

### Молодой рационализатор

Социалистическое соревнование за достойную встречу XI съезда комсомола принимает массовый характер среди молодых рационализаторов завода имени Киркиж.

Хороший успех в этом соревновании одержал конструктор Кабаев. Он предложил увели-

чить сеточные трубы насоса ваточка на один миллиметр, что позволяет сократить ряд операций и расход режущего инструмента, в два раза повысить производительность труда. Экономический эффект предложения составляет 24.000 рублей.

В. Круглов.



На фабрике имени Абельманова работает помощником мастера коммунист К. Иванов. Руководимый им коллектив занимает первое место в социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятилетнего плана. Коллектив К. Иванова уже давно закончил план 1948 года и дал несколько тысяч метров ткани дополнительно к заданию.

На снимке: лучший помощник мастера фабрики им. Абельманова К. Иванов.

### Стахановец воспитал коллектив завода

Киркижцы воспитали немало производственников, которые из средних рабочих выросли до стахановцев. Так, недавно коллектив завода узнал новые имена людей, вышедших в первые ряды соревнующихся за осуществление пятилетки в четыре года. К ним относятся зуборезчик Михеева, слесарь Артамонов, фрезеровщик Ларькин, токарь Рахов, электросварщик Калачева, никелировщик Казаков. 150—220 процентов — таковы показатели работы этих стахановцев.

К. Ромин.

## В КОЛХОЗАХ РАЙОНА

### 25 тонн мяса сверх плана

Закончив выполнение годового плана по поставкам мяса государству, колхозы и колхозники района продолжают сверхплановую сдачу. Впереди по сверхплановой сдаче идет санниковский колхоз «Искра Ленина», сдавший 1000 килограммов. Сдают мясо колхозы Пролетарское творчество, Санниковское сельсовета, имени Кирова Малышевского сельсовета и другие.

Всего сдаю государству сверх плана 25 тонн мяса.

Г. Александров.

### КОМСОМОЛЬСКИЙ РЕЙД

Члены комсомольской организации колхоза «Путь к коммунизму» Смолинского сельсовета, которой руководит Т. Золкина, и члены предстоящей районной конференции ВЛКСМ, решили провести рейд по животноводческим построем своей артели. Комсомольцы задались целью проверить, как подготовлены колхозный скот к зимовке.

Группа комсомольцев уже побывала на конном и скотном дворах. На ближайшем собрании комсомольцы отчитаются о результатах рейда.

С. Сухов.

### Смотр начался

5 декабря в клубе колхоза имени Ворошилова Малышевского сельсовета состоялся концерт колхозной художественной самодеятельности, положивший начало смотру самодеятельных кружков и коллективов района.

Самодеятельность колхоза имени Ворошилова показала одноактную пьесу «Бедная Лиза», испещренный отрывок по роману «Молодая гвардия» и другие номера. Комиссия допустила к районному смотру пьесу «Бедная Лиза», отметив хорошую игру всех участников драматического кружка, занятых в пьесе и особенно игру молодого колхозника Жукова.

Д. Николаев.

### Рассчитались по молокопоставкам

Многие колхозы района в последние дни ускорили расчет с государством по молокопоставкам. На прошлой неделе государственный план полностью выполнили колхозы Санниковского сельсовета. Успешно движется к завершению плана Крестниковский и Красно-Грипский сельсоветы.

А. Голицыков.

### Семена отправлены на анализ

Во всех колхозах Больше-Воеводского сельсовета идет тщательная подготовка семенного материала к будущему севу. Колхозы закончили сортировку семян зерновых культур. Образцы семян отправлены на анализ в контрольно-семенную лабораторию.

Н. Иванов.

## По Советскому Союзу



Харьков. Коллектив тракторного завода борется за сверхплановые накопления. Участок старшего мастера коммуниста А. Ф. Негара добился снижения брака на обработке колчатого вала с 6 процентов до 1,1 процента. Тов. Негара организовал специальные занятия с молодыми рабочими. Теперь участок получает в месяц в среднем по 10 тысяч рублей накоплений сверх плана.

На снимке: (справа налево) старший мастер А. Ф. Негара, инструктор-наладчик И. П. Кушнерев и стахановец комсомольца Н. Шуба и С. Черкашин обсуждают вопрос о повышении рентабельности участка. Фото В. Хейфеца. Прессклише ТАСС.

### Лесозащитные станции на Дону

РОСТОВ-НА-ДОНУ. В области началась организация лесозащитных станций — Сальской, Зимовниковской, Орловской. Новые станции получают земельные участки, осваиваются машино-тракторным парком. Каждая лесозащитная станция получает около 28 тракторов различных марок, лесопосадочные машины, культиваторы для обработки полезащитных лесополос, специальные машины для проведения земляных работ на строительстве прудов и водоемов.

### Подсобные предприятия в колхозах

ПСКОВ. Группа колхозов Остроговского района развернула строительство мощного кирпичного завода, рассчитанного на ежегодное производство миллиона кирпичей и ста тысяч штук черепицы.

Получив в кредит от государства 30 тысяч рублей, сельхозартели заготовили лес, закупили ценное оборудование. Работами руководит совет уполномоченный, составленный из представителей колхозов, участвующих в стройке.

